

我国一代羽毛球名将维拉华蒂与世长辞

佐科维发贴哀悼 称其曾在世界体坛上让印尼扬名



总统在其 Instagram 帐户上传的照片

【本报讯】佐科维总统对前国家羽毛球运动员维拉华蒂·法吉林(Ve-rawaty Fajrin)于周日(11月21日)逝世表示哀悼。总统于周日(21日)

在他的 Instagram 帐户写道：“我对今天早上在雅加达逝世的维拉华蒂·法吉林表示最深切的哀悼。”他写道：“她的一生，在世界体育舞台上为印

度尼西亚带来知名度，并让印度尼西亚引以为豪。她在国际羽毛球锦标赛中的单打、双打和混合双打赢得各种冠军头衔。”

“维拉华蒂一路走好。愿所有的奉献、施舍和崇拜都得到真主赐予的应得回报。愿其家属能够坚强面对，节哀顺变！”

佐科维总统除了表示哀悼，还在其帐户上传他与维拉华蒂在2018年亚运会前传递火炬的照片。

当时，维拉华蒂于2018年8月17日在总统府庭院成为参加亚运会火炬游行的运动员之一，她将亚运会的火炬交给佐科维总统。

维拉华蒂于周日(21日)早上6时58分，在 Dharmais 医院逝世，此前她在该院接受肺癌治疗。享年64岁。



国企部长埃里克曾前往医院探视



国家羽毛球运动员维拉华蒂赛场英姿

两个民间组织发生冲突

警方称起因是生日宴会与会所遭毁

【本报讯】丹格朗市警察长提宁秋(Deonijiu De Fatima)警察上校于11月21日(星期日)宣称，就有关 FBR 和 PP 两个民间组织在丹格朗市 Ciledug 镇发生群殴事件，警方目前已逮捕了5名嫌疑犯。

提宁秋上校说：“我们还在调查中，目前已逮捕了5名肇事者，将来被扣押的嫌疑犯人数可能会增加。”

如悉，丹格朗市分区警察局长德奥尼朱(Deonijiu de Fatima)警察上校

日前指出，11月19日(星期五)晚上，上述两个民间组织在丹格朗市 Ciledug 镇 Raden Patah 地区发生冲突。

两个组织之间的冲突始于会所被破坏。此前，据说 PP 组织的会所被破坏，但不晓得破坏者是什么人，没人晓得。

德奥尼朱声称，周五晚上的冲突之前，其中一个组织的车队在大街上庆祝某人的生日，这两个组织在街上相见，冲突就发生了。在这次冲突事件



FBR 和 PP 两个民间组织在丹格朗市 Ciledug 区发生冲突。

中，有三人受重伤，被送往住院，伤势比较严重，仍在医院治疗。目前，伤者仍在住院，伤势比较严重，仍在医院的治疗中。(亮剑)

巴朗卡拉雅市水患灾民超3.1万

洪水淹没数千民房及学校、市场和礼拜堂等



中加里曼丹省巴朗卡拉雅市发生洪灾，三万余人流离失所。

【本报讯】中加里曼丹省巴朗卡拉雅市(Palangka Raya)，目前，正遭受洪水袭击。迄今为止，受灾者已有3万1013人。

巴朗卡拉雅市政府目前正在集中满足灾民的需要，如住所、食物与药品

等。

根据上周末的消息，巴朗卡拉雅市长费尔德·纳帕林(Fairid Naparin)表示，市政府正注重处理灾民，特别是确保满足收容所的床位、食物、药品和清洁水的需求。

政府以及各有关方面在已设立收容所接纳受害者。费尔德呼吁流离失所的灾民遵守卫生协议。

费尔德表示，对于物流和卫生需求，我们确保满足需求；我们还要求灾民们遵守卫生协议，避免出现新的新冠肺炎集群。当局保证为灾民提供清洁的饮用水。大多数灾民都生活在政府准备的收容所里，有些自行处理住处或居住在亲戚家中。

根据巴朗卡拉雅市地方灾害管理局公布的数据，直到11月19日，记录了3万1013名居民，包括8876个家庭成为洪水的受害者。这些灾民来自中加里曼丹省首府五个分区共

30个乡村中的21个村庄。洪水灾民人数最多的是 Pahandut 乡，多达1万5000人，其次是 Pahandut Seberan 乡有4024人。

洪水不仅浸淹了数千所房屋，还淹没了学校、乡长办事处、礼拜堂和市场等公共设施。

到目前为止，总的来说，中加里曼丹的的洪灾情况开始下降到2-20厘米。然而居民还是无法返回家园，因为洪水仍在淹没定居点。

费尔德声称，我还要请求民众，特别是居住在河岸地区的民众，注意水位上升，不要将电流触碰水面，这很危险，也会出现电路短路的情况。(亮剑)

MUI 总部澄清雅京分会网络军

我们要构建温和的 Dai 数字并非 Buzzers

【本报讯】印尼伊斯兰教士理事会(MUI)总部通信与资讯委员会副主席伊斯迈尔(Ismail Fahmi)于11月21日表示，在 MUI 雅加达分会社交媒体出现的“网络军”(Cyber Army)一词很不合适。

伊斯迈尔说，实际上 MUI 要构建的是温和的、合情理的 da'I digital，因为有许多来自温和派的伊斯兰学者的积极内容报导得很少。于是 MUI 构建的 da'I digital 是为广泛发表他们的正面内容。他说：“所以我们在推行此事，我们在雅加达全省的6个地区向年轻人进行辅导和训练网络通信。我们提供新闻教学活动，并制作有关 wasathiyah 图文并茂且有趣的内容。”

他说，MUI 总部将与雅加达分会研讨有关“网络军”事宜，并希望雅加达分会社交媒体不

会构建具有攻击性的 buzzers。

伊斯迈尔作为 Drone Emprit 的创始人说：“如果是 buzzers，我们就不许可。如果雅加达分会会有如此的计划，MUI 总部会尝试与他们沟通。”

此前，雅加达的 MUI 组建“网络军”，以捍卫伊斯兰学者与阿尼斯合情理的 da'I digital 为理由引发了争议，据说与雅加达省府方面发出的资助金有关。MUI 雅加达分会主席穆纳哈尔(KH Munahar Mughtar)因此表明，上述组建网络军旨在对付那些攻击伊斯兰学者的行为，并非与106亿盾资助金有关。

穆纳哈尔说：“我们组建网络军是因为现时到处充斥假信息，恐将分裂伊斯兰教徒的团结，尤其是伊斯兰学者及信徒的分裂。”

(Ing)

雅京政府制作集水井计划受批评

大路上开集水井徒劳无功只是花费地方预算

【本报讯】雅加达专区省政府制作集水井的计划受到批评，该计划的目的是要化完2021年年底的地方预算。

不久前，雅加达市民论坛(FAKTA)主席阿扎斯·蒂戈尔宣称，沿雅加达东区洪水运河(KBT)附近的 Raden Said Soekanto 大街人行道上建设集水井，是摆错了地方，集水井的位置并非吸收雨水的场所。确切地说，路上积水仍旧进不了集水井，集水井失去作用，其实，KBT 就是用作收容雨水。没有必要在 BKT 河周围打集水井，因为东区洪水运河已经是一个容纳和分配水的地方。

目前，由于水道不畅，导致东区洪水运河不通，这就是积水的原因为。制作集水井项目是一个浪费预算的行动，而且建在一个不适当的位置。阿尼斯省长的制作集水井计划，其实只是为了化完2021年雅加达地方预算，目的不在于制作真正的集水井。

雅加达水资源部主任杜迪·加德西(Dudi Gardesi)表示，集水井实际上有助于非常时期，例如遇到强降雨，而在很短的时间

内，可以流进集水井内，而不是在人行道上收集雨水。在东区洪水运河地区建造的不是集水井，而是垂直排水系统。垂直排水有助于在公路上排水过程，而当雨水倾泻到大街上时，雨水将会被垂直排水。

杜迪解释了集水井与垂直排水的区别。一般来说，垂直排水的功能不仅吸收水进入土壤，而是作为一个水库。可以说，这是一个集水区的一部分，作为垂直排水的一部分。

另一方面，雅加达地方议会牛头党派系主席瓦尔索诺(Gembong Warsono)也批评了集水井计划。他认为，该计划对克服首都的洪水没有用处，而且建造集水井的好处与雅加达省政府的预算无法比拟。今年，一个浪费预算的总预算约为4000亿盾，这项预算应该是可以分配给其他洪水管理实施。为此，牛头党将努力在2022年削减集水井预算。牛头党希望预算可以转用于河流正常化计划。雅加达的河流状况已不正常了，正常化计划可以有效地控制洪水泛滥。(亮剑)

国军再遭巴独武装团伙伏击

一名战士丧生 另一战士负伤留院医疗

【本报讯】巴布亚雅胡基摩(Yahukimo)1725军分区司令格里斯迪安步兵中校(Christian Ireuw)于11月21日表示，一名国军战士于11月20日在巴布亚查雅普拉(Jayapura)，遭登迪雅普斯(Tendius Gwijangge)领导的巴独武装犯罪集团(KKB)所射杀。

格里斯迪安说，遭枪击的国军共2人，丧生的国军是阿里一级中士(Ari Baskoro)，另一个国军是苏鲁·苏鲁(Suru-suru)军区辖区司令部阿尔费安迪步兵上尉(Arviandi)，已送往 MarthenIndey 医院救治。

阿里的遗体从德凯(Dekai)移送至查雅普拉森塔尼(Sentani)，然后于

11月21日搭 Semuwa Air 飞机前往泗水，接着移柩其中爪省的家乡肯德尔(Kendal)。上述2名国军原来都是亚齐 Iskandar Muda 军区司令部成员。

格里斯迪安至今还未能确定2名国军在军支区县区司令部或在出外时遭枪击。他说：“我在等待完整的报告。”

然而他表明，上述枪击事件是由登迪雅普斯率领的 KKB 所干的行径。他本来已获得有关 KKB 将袭击国军的军分区司令部及指挥站。因此他已下令国军们提高警戒及加紧巡逻。他说：“上述估计是临近今年12月1日要发动攻击，因那天是巴独组织的成立日。”



一名国军战士于11月20日在巴布亚查雅普拉遭巴独武装团伙枪杀。

格里斯迪安自承，他还未接获完整的事发经过。他仅接获有关袭击的发生时间和地点，即 KKB 于11月20日印尼东部时间早上6时攻击苏鲁·苏

鲁军支区辖区司令部，枪战延续到印尼东部时间中午12时为止。

他说：“KKB 人数很多，但未知悉他们的火力强度到什么程度。”(Ing)